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Spojená škola sv. Františka z Assisi 
 

 

 

 

Milí kolegovia, milí rodičia a priatelia, milí žiaci, 
 

 

všetkých Vás srdečne vítam na začiatku nového školského roka 2023/2024. Prázdniny 

ubehli, verím, že ste si odpočinuli, nabrali nových síl a teraz nastáva obdobie našej 

spoločnej práce. Pre nás všetkých je dnešný deň aj dňom radosti, pretože sa opäť 

vidíme po dvoch mesiacoch, a tiež je to deň očakávania, čo nové a zaujímavé nás čaká 

v škole. 

Veľmi rada najskôr vítam našich prvákov, pre ktorých je dnešný deň mimoriadne 

slavnostný a navždy sa zapíše do ich srdiečok, protože dnes prvýkrát zasadnú do 

školských lavíc. Vítam medzi nami 75 prvákov, o ktorých sa budú starať pani 

učiteľky: 1.A - Mgr. Ľubica Konečná, vychovávateľka Mgr. Martina Matečková; 1.B 

- Mgr. Paulína Pinčeková, vychovávetľka Bc. Martina Mederyová a 1.C - Mgr. 

Kristína Mačorová, vychovávetľka Eva Horná. Prajem Vám požehnaný začiatok, veľa 

nadšenia, pekných zážitkov, dobrých kamarátov a nech sa Vám darí.  

Taktiež medzi nami vítam piatakov, ktorí k nám prvýkrát prichádzajú na 2. stupeň. 

Milí piataci, aj tu sa Vám budú venovať dobrí učitelia, ktorí Vám sprostredkujú 

vedomosti z nových predmetov ako je dejepis, chémia, geografia či biológia. Spoznáte 

nielen nových spolužiakov, ale aj nových učiteľov, pričom Vám vždy budú 

nápomocné Vaše pani triedne učiteľky. 

Tento školský rok bude veľmi dôležitý pre našich najstarších žiakov základnej školy 

(deviatakov) a gymnázia (štvrtákov). Budete sa rozhodovať pre ďalšie odborné 
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zameranie vo Vašom živote. Prajem Vám, aby vaša práca počas celého roka bola 

zavŕšená prijatím na Vami vybranú strednú či vysokú školu. 

Čas neúprosne ″beží″ a to si najviac uvedomujú naši deviataci a maturanti. V tomto 

školskom roku sa budete rozhodovať pre Vaše ďalšie profesné zameranie a 

pripravovať na prijímacie skúšky. Prajem Vám veľa síl, trpezlivosti v príprave a nech 

je Vaša práca počas celého roka zavŕšená prijatím na strednú či vysokú školu.  

V tomto školskom roku sme posilnili pedagogický zbor o nových kolegov. Verím, že 

sa im v škole bude páčiť a že tu nájdu nájdu priateľské a prajné prostredie.  

Taktiež prajem úspešný školský rok mojim kolegom - učiteľom, odborným 

zamestnancom, pátrom minoritom a všetkým nepedagogickým zamestnancom na 

našej škole. Sme skutočne jeden tím, ktorý má krásne a zároveň náročné poslanie, a 

to sprevádzať našich žiakov na ceste poznania, vzdelávania, výchovy a viery. Nech 

dobrý Boh požehnáva naše úsilie, počas ktorého sa budú žiaci formovať na čestných 

občanov a dobrých kresťanov.  

Milí rodičia, vybrali ste si našu školu a zverili nám svoje deti. Verím, že budeme 

spolupracovať a spoločne hľadať čo najlepšie riešenia pre našich žiakov. Preto Vás 

prosím o dôveru a pomoc, aby sme vytvorili čo najlepšie podmienky pre výchovu a 

vzdelávanie detí a pomohli im na ich ceste k Bohu. 

Prajem všetkým veľa úspechov v novom školskom roku, aby sme sa spoločne 

s pevným odhodlaním a radosťou snažili čo najlepšie pracovať a rozvíjať svoje 

talenty, ktoré sa potom stávajú darom a rozvíjajú našu spoločnosť pre spoločné dobro. 

Prajem všetkým požehnaný školský rok. 

 

V Bratislave 4. septembra 2023 

PaedDr. Marta Sendeková, PhD. 

riaditeľka 


